
1/2

USA odhalily údaje o svém jaderném arzenálu
voiceofeurope.com/us-reveals-data-on-its-nuclear-arsenal

Přejít na hlavní obsah

Svět

USA odhalují údaje o svém jaderném arzenálu

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů
na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v
Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a
zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa
bez cenzury nebo placených státními články.

Americký Národní úřad pro jadernou bezpečnost (NNSA) zveřejnil v
sobotu 20. července aktualizované údaje o stavu jaderných hlavic v
americké armádě. Informace jsou dostupné na webu agentury. Podle
NNSA se v září 2023 americký jaderný arzenál skládal z 3 748 jaderných
hlavic. To je o 88 % méně než rekordních 31 255 hlavic v roce 1967.

Od roku 1994 do roku 2023 Spojené státy demontovaly 12 088
jaderných hlavic, včetně 405 od září 2020. Přibližně 2 000 jaderných
hlavic je v současnosti mimo provoz a čeká na demontáž.

„Od 30. září 1991 se počet nestrategických amerických nosičů jaderných zbraní s
malým a středním dosahem snížil o více než 90 %,“ stojí v prohlášení NNSA.

Obecně platí, že podle zveřejněných údajů zůstaly americké jaderné
zásoby za posledních sedm let relativně stabilní.

USA v posledních letech nezveřejnily aktuální informace o svém
jaderném arzenálu s odkazem na obavy, že by taková data mohla
ohrozit národní bezpečnost.
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Podle Stockholmského mezinárodního institutu pro výzkum míru
devět jaderně vyzbrojených států v roce 2023 pokračovalo v
modernizaci svých arzenálů a utratilo celkem 91,4 miliardy dolarů. To
je o více než 10 miliard dolarů více než v předchozím roce.

Spojené státy představovaly 51,5 miliardy dolarů z těchto výdajů,
více než všechny ostatní jaderné země dohromady.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Maďarsko zablokovalo prohlášení EU odsuzující
rozhodnutí Izraele proti vytvoření Palestiny

Další příspěvek Německo zvažuje přísnější tresty za výbuchy
bankomatů
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